

OBVESTILO O POTEKU 16. MEDNARODNEGA ON LINE SEJMA UČNIH PODJETIJ, 16. 2. 2022

Sejem se bo odvijal od 9. do 17. ure, v sredo 16. 2. 2022. Vstop bo prost za vse obiskovalce (vabljeni tudi učna podjetja, ki niso razstavljalci). Od 9. ure dalje se boste lahko »sprehodili« med stojnicami in sklenili kakšen posel, ali pa poklepetali z zaposlenimi (**vsaka stojnica bo imela on line klepetalnico**).

RAZSTAVLJAVCI

Na stojnici (v klepetalnici) morata biti **ves čas sejma po dva zaposlena**, ki sprejemata morebitne »stranke«.

OBISKOVALCI

Vstop bo prost za vse obiskovalce in učna podjetja, ki se bodo lahko od 9. ure dalje »sprehodili« med stojnicami in sklenili kakšen posel, ali pa zgolj poklepetali z zaposlenimi. NAVODILA ZA REGISTRACIJO OBISKOVALCEV SEJMA SO NA [SPLETNI STRANI](#).

PREDSTAVITVENI INTERVJUJI

Vsa prijavljena učna podjetja (**razstavljalci**) sodelujejo na **predstavitvenih intervjujih** pred člani ocenjevalne komisije. Časovni raspored in zoom povezava, bosta pravočasno objavljena na naši spletni strani. Na predstavitvenem intervjuju sodelujeta maksimalno dva predstavnika učnega podjetja brez mentorjev. Na voljo imata pet minut za predstavitev dejavnosti (prosto brez ppt – »sheranje« ne bo možno), pet minut ima na voljo komisija za vprašanja. Prosimo, da ste v »čakalnici« vsaj 5 minut pred vašim nastopom. Če vas ob določeni uri ni na intervju, izgubite pravico do predstavitve (ne prejmete točk). **Časovni raspored in zoom povezava, bosta pravočasno objavljena na naši spletni strani.**

POSLOVNA SREČANJA - priložnost za vsa učna podjetja

V sklopu sejma bodo potekala tudi poslovna srečanja.

IZBIRATE LAHKO MED DEVETIMI STACIONARNIMI UČNIMI PODJETJI. ROK PRIJAVE JE 2. 2. 2022, NA [POVEZAVI](#)

Srečanja se smeta udeležiti maksimalno dva predstavnika učnega podjetja. Učno podjetje ima na voljo 20 minut. Bodite točni (vsaj 5 minut pred poslovnim srečanjem čakajte v »čakalnici«). Točen časovni raspored vseh prijavljenih na poslovna srečanja, bo objavljen na naši spletni strani po 2. 2. 2022. Zoom povezavo prijavitelji prejmejo od stacionarnega učnega podjetja, pri katerem so se prijaviteli na poslovni razgovor.

Za vse tiste, ki boste na sejmu potrebovali kakšno informacijo, bo na voljo **on line info točka**, kjer bodo dosegljivi predstavniki CUPS-a.

REZULTATI TEKMOVANJA BODO OBJAVLJENI NA NAŠI SPLETNI STRANI OB 17.00.

Želimo vam veliko poslovnih užitkov.

CUPS team